

Dostawy - 300234-2019

28/06/2019 S123 -- Dostawy - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Wałbrzych: Materiały medyczne

2019/S 123-300234

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 101-243896)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Specjalistyczny Szpital im. dra Alfreda Sokołowskiego

ul. Sokołowskiego 4

Wałbrzych

58-309

Polska

Osoba do kontaktów: Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

Tel.: +48 746489941

E-mail: bernard.jach@zdrowie.walbrzych.pl

Faks: +48 746489700

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zdrowie.walbrzych.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Dostawy: pojemnik do odsysania pola operacyjnego, Pojemnik do badań histopatologicznych, uchwyt monopolarny, klipsy polimerowe, igły insuflacyjne, dreny do laparoskopii, tamponada nosowa...

Numer referencyjny: Zp/28/PN-26/19

II.1.2) Główny kod CPV

33140000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

„Dostawy: pojemnik do odsysania pola operacyjnego, Pojemnik do badań histopatologicznych, uchwyt monopolarny, klipsy polimerowe, igły insuflacyjne, dreny do laparoskopii, tamponada nosowa, akcesoria do neuromonitoringu, pokrowiec na aparaturę, dreny, uchwyt elektrod, trokary.”

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

26/06/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2019/S 101-243896

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 28/06/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 03/07/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/06/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 03/07/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: